
 
 

Alger le 31 Octobre 2007 
 
Monsieur Mohamed Gahche                                                                              
 
Député pour la zone six (Amérique Asie et Océanie)  
 
À Son Excellence le Ministre des Affaires Etrangères 
  
Objet: Question écrite  
 
 
Nous demandons l'ouverture d'un consulat général à New 
York pour de nombreuses raisons:  
 

1. La population algérienne ou ceux qui vivent aux États-Unis a augmenté à un taux de 500%, 
le nombre de la population est maintenant de plus de 20 mille Algériens qui vivent aux États-
Unis, dont 12 mille sont inscrits à l'Ambassade d'Algérie à Washington.  
 

2. New York est une très importante ville économique et le nombre de la communauté est très 
important, par conséquent, l'ouverture d'une ambassade à New York permettra de couvrir les 
parties suivantes: New York, New Jersey, Boston, le Connecticut, Chicago, Pennsylvania, etc.  
 

3. Pour soulager l'ambassade de Washington du poids de toutes les demandes de l'ensemble 
des Algériens éparpillés sur tout le territoire des États-Unis.  
 

4. L'ouverture d'un consulat à New York, va également contribuer à développer les relations 
Algéro / Américaines dans les domaines économique, politique, culturel et touristique.  
 

5. L'existence d'un bâtiment appartenant à l'État de propriété algérienne n’a pas été utilisé 
pour de nombreuses années (situé dans la meilleure zone stratégique à New York) pourrait 
faciliter la réalisation de ce projet. 
  

6. Il y a plusieurs pays d'Afrique et États d'Europe et d'autres régions qui ont des ambassades 
générales à New York, qui ont permis de renforcer leurs relations économiques, politiques et 
académiques  
 

7. L'ouverture d'une ambassade générale à New York contribuera à l'émergence de l'Algérie 
et d'imposer son existence sur la carte universitaire américaine, c'est la question posée par de 
nombreuses universités américaines.  
 

8. Les États-Unis accueillent environ 1000 Algériens chaque année, des migrants par le biais 
de la loterie. Un tel grand nombre d'Algériens a besoin d'être orienté par l'ambassade 
d'Algérie pour  être en mesure de trouver un logement, d'emploi et de connaître les différentes 
administrations américaines; mais le petit consulat à Washington ne peut pas satisfaire toutes 
les exigences des nouveaux migrants  
 
Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l'expression de ma profonde estime. 
 

Monsieur Mohamed Gahche 
Député pour la zone six (Amérique Asie et Océanie) 
Membre de la Commission des Affaires Etrangères de la Coopération et de l’Emigration 
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